

## 益安生醫腹腔鏡影像清晰器材ClickClean™ 持續拓展臨床使用規模

(2019年10月1日台北訊) 台灣上櫃醫材公司益安生醫(TPEX: 6499)旗下「腹腔鏡影像清晰器材」(ClickClean™)持續拓展臨床使用規模。自試銷售以來，累積眾多良好的臨床使用經驗，並獲得許多醫院及醫師肯定，近期更榮獲知名外科雜誌 [OR Today](#) 特別報導其所解決之臨床需求及相關使用經驗。除此之外，其中一間引進 ClickClean™ 於各式腹腔鏡手術之醫院：美國奧勒岡州大型醫療系統 Curry Health Network，亦發表新聞稿表示，藉由使用 ClickClean™ 可確實提升手術效率，並提供更高品質之醫療照護，[更多資訊](#)請參考文末連結。

ClickClean™ 為全球首項無管線定點式影像清晰產品，簡易的按壓式設計「Click and Clean」，提供醫師在腹腔鏡手術過程中持續清晰的視野，使用 ClickClean™ 可大幅降低手術時間，並降低視野不佳所導致的風險，包括傷害手術部位周邊組織、無法立即處理出血點、及手術感染等。

北卡羅萊納州一般外科醫師 Matthew Martin 醫師於 [OR Today](#) 雜誌上表示：「醫師於手術中需透過腹腔鏡觀察並聚焦病灶周圍的組織及解剖結構，每次將腹腔鏡取出清潔，都需費時再次定位聚焦，定點式影像清晰產品不僅可避免重複定位聚焦，大大節省手術時間，若須手術專責護理師協助掌鏡，亦可輕鬆維持影像品質。」

Curry Health Network 一般外科 Jessica Carlson 醫師於院方新聞稿中表示：「ClickClean™ 已於臨床上證明其對於手術的價值重大，舉例而言，常見的膽囊切除手術若手術視野不佳，其困難度可能增加兩倍不止，以往為了保持手術視野清晰，我必須每五分鐘將腹腔鏡取出清潔，現在藉由使用 ClickClean™，僅需輕按器材按鍵，鏡頭前之髒汙可立即移除乾淨，使腹腔鏡的影像回復清晰，讓我有以持續專注於手術本身，而非努力保持鏡頭清晰。ClickClean™ 的使用非常簡便，不僅對於手術執行帶來相當大的幫助，也立即對病人預後帶來助益。」

Curry Health Network 執行長 Virginia Williams 表示：「本院使命之一即為確保我們的病人可接觸到最先進之醫療器材，我們持續引進最新尖端技術，以協助本院醫師團隊提供最佳的臨床治療並提升手術安全性，益安生醫之開發哲學與我方相當一致，皆以戮力提供高價值且具重大意義之醫療器材為使命，此次導入 ClickClean™ 即為兩方合作之最佳範例。」

益安生醫董事長張有德博士表示：「ClickClean™ 以降低清潔鏡頭所產生之相關風險及成本為主要開發理念；一次複雜腹腔鏡手術來回清潔鏡頭可高達 20 餘次，不僅造成手術中斷，且耗時費力；更甚者，若大量出血視野不佳卻無法即刻止血處理，後續確認出血點再補救將更加困難，更可能降低手術成功機率。ClickClean™ 已經以實際臨床經驗證明，可確實降低麻醉及手術時間、昂貴的手術室及醫護人員費用等，我們期待 ClickClean™ 全面導入各式腹腔鏡手術，實質提供病患更有效安全的治療照護。」

### 參考資訊

OR Today 報導連結：<https://ortoday.com/essential-elusive-visibility/>

Curry Health Network 新聞稿：<https://reurl.cc/Naz0Zq>

公司發言人 陳靖宜 博士

TEL：+886-2-28816686

E-mail：IR@medeonbio.com